

感受最前瞻的炫酷智能操控体验

智者·自在四方 长安新 CS75-智慧挑战营信阳站震撼开场

信阳消息(记者 王红霞) 8月4日,智者·自在四方长安新CS75-智慧挑战营活动信阳站酷爽来袭。别出心裁的APA4.0一键代客泊车、天窗投篮互动体验,让您在尺寸之间尽享长安汽车感受最前瞻的炫酷智能操控体验。

在信阳南虹广场长安新CS75-智慧挑战营以热情洋溢的现代舞,精彩炫酷的力量组合表演,吸引周围人群驻足观看,氛围火爆异常。同时活动现场布置有体感游戏机,虚拟与现实的交相辉映,让体验驾控的试乘试驾者畅快淋漓。微信摇一摇,精美礼品放肆送,点燃现场客户激情。免费赠送爆米花,为炎炎夏日喷发一抹清凉。

活动开始前主持人对新CS75进行体验式车型讲解,介绍活动的驾控体验规则。

APA4.0自动泊车智能体验。长安新CS75搭载的APA4.0代客泊车系统属于L2级自动驾驶核心技术,可实现主动搜索车位、车内一键泊车、



车外进程遥控泊车等功能,适用于水平泊车、垂直泊车、斜列式泊车、水平泊出等场景。智能安全系统,掌握出行主动权,让客户更直观感受新CS75自动驾驶功能,带来深度体验的无限乐趣。

天窗投篮趣味游戏。一句“小安你好”语音即可打开天

窗,通过天窗进行投篮。

现场来来往往的观众纷纷驻足,都跃跃欲试,报名参与挑战,想要一睹长安汽车的驾控风采。而体验过的朋友们也对长安新CS75大嘴前脸设计的时尚外型,内饰豪华的驾舱设计,智能炫酷的黑科技赞不绝口。

体验智能驾乘 感受便捷乐趣

全新祺云概念智慧SUV 传祺GS4 南虹广场商圈巡展开始

信阳消息(记者 王红霞) 近日记者从信阳祺圣4S了解到,全新“祺云概念智慧SUV”传祺GS4在南虹广场开启巡展活动,全新GS4的上市对消费者来说更是大大福利,此次活动全系官降1万元,价格下调,配置升级,现在购车还可享受3年0利率政策补贴。

据该店市场部的王忠宇经理介绍,为回馈广大车友对传祺车的支持与信赖,8月1日—8月31日信阳传祺4S店

特举办商圈展巡展活动。近年来,各大传统车企开始陆续试水与互联网巨头跨界合作,“玩”起了汽车与人工智能的深度融合,智能出行已在全球掀起一股热浪。全新“祺云概念智慧SUV”传祺GS4举办巡展也是让更多的试乘试驾者可以体验智能带来的舒适便捷的乐趣。

错过了上市会可千万别再错过了商圈展,8月来南虹广场购传祺劲享多重好礼。

塑造品牌新形象

强动力SUV 海马S5·活力中原行信阳站活动圆满成功



信阳消息(记者 王红霞)8月4日下午,由海马汽车携手河南电视台新农村频道与车舞飞扬栏目在信阳市百花会展中心隆重举行了“超级动力SUV 海马S5·活力中原行”活动。

本次活动内容精彩纷呈,市民不仅可以与海马汽车最新推出的“8万级超级动力

SUV”二代海马S5亲密接触,承办方信阳圣鼎海马4S店还精心准备了精美礼品及购车大礼包,活动还穿插了篮球比赛、美女健身操、车模欣赏、川剧变脸等精彩节目。同时,在现场,海马汽车还特别邀请了CBA球星助阵、外籍球星现场互动指导。值

得振奋人心的是,通过本次篮球比赛获得冠军的小组,还获得了由海马汽车现场颁发的5000元奖金。

据了解,2015-2017连续3年,海马汽车已成功举办过《寻找最美乡村》及《欢乐中原行》活动,一场场精彩活动给中原大地带来了厚重的文化大餐和激情的青春盛宴。2018年新一季“强动力SUV 海马S5·活力中原行”历时三个月,成功走进河南商丘、周口、许昌、安阳、洛阳、平顶山、南阳、漯河、信阳及郑州等知名腹地,通过赛事营销、青春营销塑造品牌新形象新活力。海马汽车多年来持续打造“青春敢闯”的品牌印记,借助海马汽车遍布城乡的网络优势、品牌优势和传播优势,使活动真正走向基层,实力助推中原文化与体育事业的多元发展,传达海马汽车年轻活力的企业形象,感恩回馈广大消费者。



近日,信阳市中原汽车租赁有限公司在信阳投放了大批青桔单车。为了市民的出行方便,只要扫码就可领青桔月卡,凡新用户滴滴APP和新用户微信开锁也很方便。使用简单的青桔单车,为“健康”出力。

本报记者 王红霞